

平成 28 年版 治山・林道必携（積算・施工編） の正誤訂正関係資料について（追加）

本資料（別紙）は、平成 28 年 10 月 14 日（更新）以降明らかになった訂正事項を下記のとおりお知らせするものです。

ご利用中の皆様にはご迷惑をおかけしますがよろしくご厚意申し上げます。

記

<上巻 627 ページ>

4-1-9 暗渠排水管（硬質塩化ビニル管、ポリエチレン管等の有孔・無孔管）

排水管敷設歩掛表中に記載ミスがありました。

訂正内容

直管の継手材料費率欄の記載内容を

誤 「一」 → 正 「10」

と訂正させていただきます。

<上巻 721 ページ>

4-8-3 鉄筋挿入工（自穿孔）

6 確認試験（参考）に未調整の記載と記載ミスがありました。

訂正内容

1 削除

「確認試験は、共通仮設費（技術管理費）に含まれる。」

なお、別途、確認試験を必要とする場合の施工歩掛は、次表を標準とする。」

とする記載は、他の通知と調整が図られていないことが判明いたしましたので、削除させていただきます。

2 単位の訂正

確認試験歩掛の単位を

誤 「(100 本)」 → 正 「(10 本)」

と訂正させていただきます。

以上